Michael heeft eep leuk T-shirt gekocht.
Het T-shirt kost 40 gulden.

Hij betaalt met een briefje van 100 gulden.

Hoeveel gulden krijgt Michael terug?

In de groep van juffrouw Lidia zitten 32 kinderen,
Vandaag zijn er 6 kinderen ziek.

Hoeveel kinderen zijn er vandaag in de groep?
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Welk getal moet bij de pijl staan? ' Kies A, B, C of D.

A 600

B 500

C 700

=

Een wolf heeft 4 poten.

Hoeveel poten hebben 9 wolven samen?

Die som is
voor mij veel
te moeilijk.

5. Kevin is 6 jaar oud.

Hoe oud is Mike?

7. Bij een Toko koopt moeder 6 dozen met koekjes.
In elke doos zitten 8 koekjes.
Hoeveel koekjes heeft moeder dan gekocht?

8. Ryan heeft 6 gulden verdiend met autowassen.

Hoeveel kwartjes zijn dat?

9. We hebben zes getallen: 111 —321-212-121-110-312
Zet deze getallen in volgorde. Begin met het Kleinste getal.

10. Vier muizen stelen een vat met wijn.

. -
Hoeveel oren hebben deze muizen samen:

14

groep 5 blok 4 blad 14

D 800

Zijn vriendje Mike is 2 jaar ouder.

6. Tom kijkt op de klok. Het is half drie.
Hij moet over een kwartier thuis zijn.
Hoe laat moet Tom thuis zijn?




Antwoorden groep 5 blok 4 blad 2 (14)

60 gulden

26 kinderen

C. 700

36 poten

kwart voor drie

48 koekjes

24 kwartjes

1
2
3
4
5 8 jaar
6
7
8
9

110-111-121-212-312-321

10 8 oren




